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                                                2011 年 12 月 20 日 

「情報資産管理に関する意識調査 報告書」 抜粋版 

株式会社ワンビシアーカイブズ 

１．調査概要 

（１）目   的： 情報資産管理・保管に関する企業の利用実態・ニーズ把握 

（２）地   域： 全国（避難区域除く） 

（３）対   象： 従業員 20 人以上の企業１万社 

（４）調査時期： 2011 年 9 月 

（５）調査方法： 質問紙法による郵送調査 

（６）有効回収数： 1,491 社（回収率 14.9％） 

 

２．調査結果・分析（抜粋） 

１） 東日本大震災が事業継続に与えた影響（複数回答） 

 

 

 

 

 

（１）全体としては「貴社のお客様に被害があり、事業が停滞した」が 23.1％と最も高い。なお、「特に

影響はなかった」は 46.5％にとどまり、過半数の企業（52.8％－「特に影響はなかった」「無回

答」を除いた値）は何らかの影響があったということになる。 
（２）被災地である「東北」「北関東（群馬・茨城・栃木）」に本社のある企業は全体に比べ影響がより

大きく、「東北」では 31.5％が「本社施設に被害があり、事業活動を停止・中断」している。 

別添資料 A 
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無回答

物流システムの寸断により、事業が中断・
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燃料不足により、事業が中断・停止した

本社施設に被害があり、一部または全部
の事業活動を停止・中断した

主要拠点に被害があり、一部または全部
の事業活動を停止・中断した

貴社のお客様に被害があり、事業が停滞
した

支店・営業所・工場等に被害があり拠点業
務の一部・全部を停止・中断

仕入先に被害があり、事業が中断・停止し
た

その他
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２） 東日本大震災の情報資産管理への影響 

 

 

 

 

全体としては、「影響があった」は 6.8％にとどまる。「東北」に本社のある企業では 29.7％にも達して

いる一方で、「東海・北陸」以西はわずか１～２％にとどまる。 
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３） 事業継続計画（BCP）の策定状況と震災後の見直し状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４） 今後の自然災害等への備えとして重視すること（複数回答） 
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既に策定している
無回答

事業継続計画（BCP）自体を
知らなかった

策定の予定はない
策定の予定はないが
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策定中・
策定を検討中

2011年（n=1,491）

【本資料についてのお問い合わせ先】 

株式会社ワンビシアーカイブズ 経営企画部 

    TEL：03-5425-5400  FAX：03-5425-5035 

E-mail：koho@wanbishi.co.jp 

BCP 策定企業は 2008 年の 8.9％から 2011 年は 17.2％と、約２倍に達している。なお、震災前から

策定していた企業のうち 7 割強は BCP を既に見直し、あるいは見直しを検討している。 

「地震などの大規模災害時の緊急時対応」が 64.5％、ついで、「情報システムのバックアップ・リカバ

リ（災害復旧）計画（57.5％）以下が続いている。 
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地震などの大規模災害時の緊急時対応

情報システムのバックアップ・リカバリ
（災害復旧）計画

コンピュータデータ等のリスク分散対策

重要書類の保全対策
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